Pe3yJbTaThl ONpPOcCa CTYIEHTOB 4 Kypca
cnenuajgbHocTu 09.02.07 UndopmanmoHHbie cHCTEMb] U IPOTPAMMHUPOBAHHE

1. Kax 0b1 Bbl onenniu ypoBeHb npogeccuoHam3Ma neaaroroB KoJuieaxa
BbIcOKHA — 50%; cpennnii- 44,4%; Huzkuii- 5,6%

1. Kak 6b1 Bbl oueHnnmn ypoBeHb NnpodeccuoHanmnsma
neparoroB Koanepxa?
5,60%

m Bbicokuin  ®m CpegHuin = HU3KUI

2. Tlpuxoamjaoch Jiu BaM COBMeNIaTh padoTy y4edy?
na- 55%; wunorma — 20%, uet- 20%.

Mpuxoaunocb v Bam coBmelatb paboty n yuéby?

m /la = WHoraa = Het

3. BbLia Jin cBsi3aHa Balia padoTa ¢ mMoJryuyaeMoii crnennajbHOCTbIo?
na- 36,8%: He oueHs cBa3ana- 31,6%; Hukak He cBsa3aHa — 31,6%



Bbina nu cBA3aHa Bawa pabora c nonyvyaemoii
cneumanbHOCTbIO?

m J/la = Heo4yeHbcBA3aHa ™ HWKaK He cBA3aHa

4. Bbl 3HaKkoMbI ¢ oHsiTHeM Denepanbublii npoekT ""[lpopeccuonannrer”
Jla- 60% , uto To cibimain 00 3ToMm - 20 %; HeT- 25%

Bbl 3HaKOMbI ¢ noHATUEM DefepanbHblii NPOEKT
"MpodeccnoHanurter”

= [la = YTO-TO C/AbiWan 06 sTom = Het

5. Kak BblI cuuTaere, KoJLIeIK NOJAeP:KMBACT OTHOLIEHHUS C MOTEHIHAJTBHBIMH
padoToaaTeasiMH 1JIs1 CBOMX BBINNYCKHUKOB?

nma- 52,6 % , uro To ciblmai 0o atoM- 15,8%; ner- 31,6%



Kak Bbl cuntaete, Konneaxx noaaepKMBaeT OTHOLIEHMUA C
noTeHuuanbHbiMU paboTogaTtensimm gas CBOUX
BbIMYCKHUKOB?

= [la = YT0-TO C/IbIWanN 06 3TOM Her

B kaxoii ¢popme npeacraBuTe I NPOQUIBHBIX OPraHUu3anuil NPHHAMAIOT y4acTHe B
o0pa3oBaTeIbHOM Iponecce KoJieaxa?

IpeJCTaBUTENN padoToaTeNIe MPUHUMAIOT Y4acTUE B MPOBEICHUH MPOMEKYTOYHON H
HATOrOBOM arrecranuu- 24,2%

SIBIISTIOTCSI HACTABHUKAMU B TIEPUO/] IPOXOXKACHUS MPaKTHKH — 21,2%

aKTUBHO Y4acCTBYIOT B (JOPMHUPOBAHUU COJIEPKAHUSA 00yUeHUs 110 crielaabHoCTH — 15,2%
KypCOBO€ WJIM IUIUIOMHOE TPOCKTHPOBAHWE OCYIIECTBIISCTCS HAa OCHOBAHHMH IHChMa-
3aKasa yupexJeHus Ha pa3paboTky — 27,3%

paboTomarenn HE MMEIOT HHMKAKOTO OTHOIIEHHS K OpraHM3aluu y4eOHOro mporiecca
komnemka -12,1%



B Kakoi1 popme npegcrasutenm npodPuabHbIX
opraHusauum NpMHUMaloTyyacTue B obpasoBatebHOM
npouecce Konnegxa?

u [peacTaBuTenn pabotogaTtenei NpUHNMaKOTy4acTe B NPOBEAEHUM MPOMEKYTOUYHOM U UTOTOBOM
aTTectauuu

= ABNAKOTCA HACTAaBHUKAMM B MEPUOL, NPOXOKAEHNUA NPAKTUKM
® AKTMBHO y4acTBytoT B GOPMUPOBAHUU coAepiKaHUA 0ByUYeHMA Mo cneLmanbHOCTU

= KypcoBoe UIMAUNAOMHOE NMPOeKTUPOBaHME OCYLLECTBAAETCA Ha OCHOBaHWM NMUCbMa-3aKasa
yupexaeHnsa Ha pa3paboTky

= PaboTogaTtenu He UMEOT HUKAKOro OTHOLLEHMSA K OpraHn3aumnm yaebHoro npouecca Konneaa

7. YpoBeHb NMOJIy4eHHBIX KOMIIETEeHIUIl B epuox yueobl mo3Bout Bam

® TMPUCTYNUTH K BHIMOJIHEHUIO MPSAMBIX 00S3aHHOCTEH MO CIEUaIbHOCTH Cpasy Mo MPUEMY
Ha paboty — 33,3%;

®  BBIMOJIHATH CBOU OOS3aHHOCTH IO CHEIMAIBHOCTH TOCTE JOMOIHUTEIFHOTO 00yUeHUs —
28,6%

e paboTaTh MO CMEXKHOU crienuanbHoCTH -9,5%

e pyHoe- 28,6%



YpoBeHb Nosly4eHHbIX KOMNETEHUUIA B nepuoa y4&ébbl
no3sonut Bam

9,50%

= [IpUCTYNUTb K BbINOJIHEHUIO NMPAMbIX 06A3aHHOCTEN MO CNeLuanbHOCTM cpasy no NpMémy Ha paboTy
® BbINONHATL CBOM 06A3aHHOCTU MO CMeLUanbHOCTM Nocae ANonaHUTEeNbHOro obyyeHuna
= PaboTaTb NO CMEXHOW cneuynanbHOCTH

= /lHoe

8. YkaxkuTe B KAaKMX MeponpusiTuaX Bbl yame npuHUMa/Iu yyacTue B epuox 00ydeHust
B KOH(epeHuusx- 25%;
B KyJIbTYPHO-MacCOBBIX Meponpusatusx- 14,3%;
B KOHKYpcax — 10,7%;
CIIOPTUBHBIX COPEBHOBaHUAX- 7,1%;
B IIPEIMETHBIX oiummuanax- 14,3%;
He npuHUMa (a) yuactue- 28,6%

YKaXKute B Kakux meponpuaTtuax Bbl yawe npuHumanu
yyactue B nepuopg obyueHus

wy

7,10%

® B KOHdpepeHumsax ® B Ky/IbTYPHO-MacCOBbIX MEPOMNPUATUX
= B KOHKypcax = B CMOPTUBHbIX COPEBHOBAHMAX
= B npegMeTHbIX oAnMnmagax = He npuHmuman(a) yqactve

9. Kak Bbl cunTaere, BBINYCKHUKH KOJIJIEIKA MOJATOTOBJEHBI K JKH3HM M TpPyay B
COBpPEMEHHBIX YCJIOBHAX W a[aNTAIIMU HA PbIHKe TpyaAa?
na- 42,1%; 3arpymastock %; - 21,1%; nert- 36,8%



Kak Bbl cuntaete, BbINYyCKHUKU KOoNneaKa NnoaroTos/eHbl
K YXU3HU U TPYAY B COBPEMEHHbIX YC/IOBUAX U aaanTauum
Ha pbiHKe Tpyaa?

m [/la = 3aTpyAHAIOCH OTBETUTL = HeT

10. PexomenoBau 0bl Bbl Ko/L/I€I:K CBOUM JIPY3bSIM, 3HAKOMBIM U POJACTBEHHUKAM [IJIfl
NOJIy4eHHsl Ka4eCTBEHHOro o0pasoBanus?

na- 47,4%; wuer- 31,6%; 3arpyasstoocs 21,1%

PekomeHaoBanu 6bl Bbl KonneaX cBOMM APYy3baM,
3HAaKOMbIM U POACTBEHHMKAM ANA NONYYEeHUA
KauecTBeHHOro obpasoBaHua?

m /la = Her = 3aTpyAHAOCb OTBETUTH

11. YaoBierBopeHbl i Bbl B 11eJ10M CTy/IeHYECKOM KU3HBIO?
MOJHOCTBIO YAOBJIEeTBOpeH — 33,3%
HE OYeHb Y0BJIeTBOpeH- 33,3%
coBceM HeyoBieTBopeH — 11,1%
3aTpyIHSAIOCH OTBETUTH — 22,2



YpoBsneTsopeHbl M Bbl B LLe/IOM CTYA,eHUYECKOM }KU3HbI0?

¢

u [TONHOCTbIO YA,0BNETBOPEH B He o4eHb yA0BAETBOPEH

= CoBcem He ya0BNeTBOPEH = 3aTpyAHAIOCL OTBETUTL



